

八宝粥生产日期想改就改?

工人拍下视频举报:厂领导指使我们作假!

包装罐上的生产日期,轻轻一擦就没了;纸箱上的生产日期,抠掉重打也和新的不一样;过期的肉松,只要不发霉,混进新产品里神不知鬼不觉……近日,上海新东阳食品高淳分公司的工人举报称,厂领导指使他们修改被退回产品的生产日期,他们还拍下了工作期间的视频作为证据。

上海新东阳食品高淳分公司主要生产八宝粥、红豆粥、绿豆汤、肉松等产品。工人们说,因近期有过期产品被超市退回,于是,他们的厂长就想出了歪点子——修改生产日期。

几名工人给记者展示了他们修改生产日期的方法。一名女

工拿起一张卫生纸,倒了少许一种叫做“丁酮”的化学试剂,在八宝粥的罐底轻轻擦拭,原本清晰可见的生产日期瞬间被擦得一干二净,一点痕迹也没留下。女工说,抹掉生产日期后,再重新用打码机打出生产日期,虽然罐子里的东西丝毫没有改变,但这瓶八宝粥就瞬间延长了半年甚至一年的“寿命”。

另一名工人将八宝粥外包装纸箱上原本的生产日期抠掉,重新打印上对应的日期。这样,八宝粥从外包装到罐子上看上去就“毫无破绽”了。

“改过日期的八宝粥,还有10箱放在这里。”工人们透露,这些食品的纸盒外包装箱,都是将

上面原本的日期抠掉,再重新打印上去的。

一名工人指着一瓶已经改好日期的八宝粥说:“原来的日期是2010年10月份生产的,现在改过的日期是2011年6月份。一般改过的,相差3到5个月算轻的,严重的还有相差几年的。”

工人们说,除了罐装的八宝粥等食品,塑料袋包装的肉松也没有逃脱“被延期”的命运。因为塑料袋上的生产日期很难更改,所以领导便让他们挑出没有发霉的肉松,加进新生产的肉松里面,一起包装。

工人们干这样的事情已经有一段时间了,他们说,知道这是伤天害理的事情,所以向媒体

举报。一名工人还用手机偷偷录下了一段之前工作期间的视频。尽管视频拍得不是太专业,但从画面上能够看出,他们正在擦拭产品的生产日期。

据称,为了不被执法部门发现,在工厂隐蔽的一角,有一个大箱子上面挂着一个大大纸牌,上面写着“停用”二字。“改过的东西都放在里面,写上停用,人家来检查,看到停用也就不看了。”工人们说。

接到举报后,南京市高淳质监局的执法人员立即赶到现场。目前,执法人员已将厂区内所有的问题产品封存,并将做进一步调查。

快报记者 朱蓓

朝天宫买来假古董 转手骗到10多万

快报讯(通讯员 江研 记者 张瑜)收藏古董一夜暴富已不是新鲜事,不少商人也加入到“炒古董”的行列,但鉴别古董真假可不是件简单的事,这也让骗子们找到可趁之机。家在江宁的一个农民,随便在古玩市场搞来十几件高仿品,谎称是真古董,轻而易举就骗到了10多万。

吴强特别喜欢看电视上的鉴宝节目,他发现很多看上去不起眼的古董,动辄卖出天价,便有些心动,决定投资古董。吴强生意做得不错,鉴别古董的本事却不行,去年3月,他经朋友介绍认识了一个叫孙浩的人,对方自称比较懂行,能弄到真品,吴强决定与孙浩合作,一起发财。

孙浩吹嘘老家地底下有古墓,能淘到古董,他让吴强等着,一旦手里有货就给消息。去年4月的一天,孙浩在朝天宫古玩市场买了几件高仿品,其中有青铜鼎、古玉等,一共也没花多少钱。可见到吴强时,孙浩吹得天花乱坠,说这批古玩有些年头了,青铜鼎是战国时期的,古玉是汉代的,都特别值钱。吴强听了很兴奋,觉得自己捡到了宝贝,便花3.2万元买下了这些假古董。

头一次出手就轻易骗到3万多,孙浩觉得吴强果真是个不识货的。从去年4月到6月期间,孙浩连续6次找到吴强,提供铜壶、陶罐、青花瓷、古玉等假古董十几件。孙浩每次都说是从文物贩子手中弄到的,而吴强也深信不疑,前后一共花了11.6万元买下来进行收藏。

几个月后,吴强听说有鉴宝专家到江宁,就拿着从孙浩手里买来的古董去鉴宝。专家一看就告诉他,全是假的。吴强蒙了,只得报警。案发后,孙浩及其亲属向吴强退赔1.9万元。近日,江宁法院审理了这起案件,孙浩的行为已经构成诈骗罪,最终被判处有期徒刑四年两个月,并处罚金1万元。

(文中人物系化名)

早已打烊的商场里 出现一个“雨衣怪客”

快报讯(通讯员 鼓公 记者 陶维洲)凌晨两三点钟,早已打烊的中山北路某大型商场内,出现了一个奇怪的人。她穿着雨衣,光着脚,蹑手蹑脚地在商场中走着。巡逻保安发现她后报了警,经民警审查,发现她原来是个女贼。

张某此前在一家麻将馆打工,家境贫寒,可她偏偏染上了赌博的恶习。一次,张某和别人赌博输了上万元,自己无力付清,但又不敢将事实告诉丈夫,便想偷点东西来解燃眉之急。

张某曾在中山北路一大型商场附近暂住,对这家商场的情况比较了解。11月14日晚上9点左右,张某趁着商场即将打烊之际,带着一件雨衣和一把菜刀来到商场,躲进女厕所中等待时机。到了凌晨1点多,张某才从厕所里出来,穿上雨衣遮挡住自己的面部,由于担心自己走路时发出声音,她还特意脱掉并藏好了自己的皮鞋,赤脚实施盗窃。

到了凌晨3点,自以为很谨慎的张某来到珠宝柜台,用随身携带的菜刀撬开柜台的锁,将柜台内的数十件钻石首饰一卷而空。正当她想逃离现场时,偏偏撞上了依然在商场内巡逻值班的保安人员。看见穿着雨衣赤着脚、神色慌张的张某,三名保安立刻围上来质问,并报了警。湖南路派出所民警赶到后,在张某的身上搜出珠宝首饰,并找到了她藏匿的鞋子。目前,张某因涉嫌盗窃罪已被警方依法刑事拘留。

持刀男子行凶,他一把扑倒 两个醉汉耍横,他上前制服

这个90后小保安浑身是胆

看到妻子和“情夫”在一起,愤怒的男子冲过去,将“情夫”捅死,然后拎着一把血淋淋的刀追砍妻子。就在他的刀即将割破妻子的脖子时,正在路面执勤的交通保安余亭坤赶过来,将男子扑倒在地,并在市民的帮助下将他制服。记者了解到,余亭坤今年才20岁。别看年纪小,他见义勇为的事迹还不少,就在十多天前,他还解救了一名被醉汉殴打的哥。

要不是小余 那个女的命难保

11月26日下午2点左右,余亭坤和往常一样,在宁杭公路宣义路路口执勤。“杀人了!”突然有人大喊起来,余亭坤转身一看,在公路北侧的上海华联超市门口,一名身穿棕色皮衣的青年男子拿着一把尖刀,正在追砍一个身穿粉红色外套的少妇。不远处,一名黑衣男子躺在马路上一动不动,满身是血。

余亭坤火速冲了过去,此时,被追砍的少妇手上等处已被刺伤,男子持刀紧追不舍,眼看刀就要伸到少妇的脖子上了。说时迟那时快,余亭坤一个箭步上前,将行凶男子扑倒在地。周围好几个市民也回过神来,大家齐心协力将行凶男子制服,夺下了他手中的刀。

见男子被制服,余亭坤转头

开始救治伤者。在120急救车不能及时赶到的情况下,他上路拦了一辆私家车,将受伤男子和少妇一起送上车。当车子行驶到中山门时,由于堵车不能前行,余亭坤看到路边停着一辆救护车,便上前向医护人员说明情况,将受重伤的男子又转移到救护车上。遗憾的是,受伤男子因失血过多,经抢救无效死亡。

经过审查,行凶男子武某今年33岁,山东人,被他捅伤的少妇是他的妻子李某,被他捅死的19岁男子刘某是李某的朋友。武某比李某大11岁,两人感情一直不和。11月26日下午,武某发现李某和刘某在一起,怀疑两人有染,便买了一把水果刀行凶。目前,武某因涉嫌故意杀人罪已被江宁警方刑事拘留。

事后,周围市民都对余亭坤大加赞许。“要不是小余,那个女的命就保不住了。”参与制服行凶男子的修车摊老板陈师傅说。



保安余亭坤(右)和同事正在路面执勤 快报记者 陶维洲 摄

要不是小余 我儿子早被打死了

昨天,记者在江宁交巡警大队麒麟中队看到了余亭坤,他个头不高,看上去很瘦小。“平时还真看不出他胆子那么大!”余亭坤的同事袁飞说。

事实上,余亭坤已经不是第一次见义勇为,麒麟中队中队长罗明照告诉记者,就在几天前,余亭坤还救助了出租车司机。11月20日下午3点左右,的哥章师傅带了两名喝了酒的乘客,行驶

到宁杭公路麒麟集镇时,因为车费问题,三人发生口角。后来两个醉汉将章师傅拖到出租车外,一顿拳打脚踢。余亭坤刚好巡逻经过,迅速上前制止,并在市民的帮助下将两名醉汉制服。

“那个出租车司机腿骨都给打断了。”余亭坤说。

就在11月26日余亭坤救人的那天,章师傅的父亲来到麒麟中队,向余亭坤表示感谢。他说:“如果没有小余的及时出现,恐怕我儿子早被他们打死了。”

快报记者 陶维洲
通讯员 江公宣

嫂子,20年前杀害我哥的凶手抓到了

20年前,六合一名乡干部被人残忍地杀害,尸体埋在河堤上,嫌犯潜逃。20年来,公安干警一直没有放弃追捕。在近期的追逃行动中,嫌犯终于落网。前天上午9时许,男女老少十多人来到六合公安分局,送上锦旗,感谢公安将20年前杀害他们亲人李武的嫌犯抓捕归案。说起尘封已久的伤心往事,李武的遗孀禁不住泪流满面。

一起20年前的血案

昨天,记者来到李武生前所在的乡村。提起20年前的那起凶杀案,许多老人都唏嘘不已。村民们说,李武遇害前是乡木材站站长,突然失踪半个月后,尸体在河边堤坝上被发现,当时整个乡村都轰动了。发现尸体后的第二天,同村村民胡强就带着新婚不久的妻子潜逃,从此杳无音信。公安侦查后断定,胡强杀了李武,但一直未能抓捕归案。

村民们回忆说,李武当年约30岁,是乡里的干部,口碑不错,能力很强,性格直爽,待人和气。胡强当年约20岁,个子较高,相貌英俊,新婚妻子也长得很漂亮。知情人透露,事发当晚,胡强将李武约到河堤上谈事情,可能发生争吵,胡强将李武杀害,然后将尸体埋在沟坎里。

两个破碎的家庭

胡强的父母与李武本来是邻居,凶案发生后,两家人都搬出了村子。李武与妻子育有两女一儿,遇害时大女儿8岁,小儿子才3岁。李武被杀害后,妻子含辛茹苦,把3个儿女拉扯大。

嫌犯胡强的家人也受尽煎熬。村民们说,胡强父母搬家后,在镇上摆个小摊,艰难度日。“儿子养到20岁,刚刚结婚成家,就突然成了杀人嫌犯,下落不明,做父母的有多难过呀。”

一年年过去了,村民们都渐

渐淡忘了此事,谁知事情会出现转机。12月3日,李武的弟弟突然给嫂子打来电话:“杀害我哥哥的凶手胡强抓到了,警察已经通知我,让我们准备到法庭作证!”

嫌犯在安徽开服装店

前天上午,李武的妻子携带一家老小,手捧锦旗来到六合公安分局,向公安表示感谢。据了解,自从胡强畏罪潜逃后,公安机关一直没有放弃追捕,六合公安分局前后换了5任领导,始终将抓捕嫌犯当作一项重要任务。

20年来,嫌犯胡强躲在哪里,靠什么生活?据办案人员介绍,胡强是被安徽警方在六安某个区的小服装店里抓捕归案的。近年来,胡强与妻子在六安开了家服装店,据说生意还不错。但背负着一桩命案,他整天生活在惶恐之中。在这次大规模的清网行动中,警方发现他20年前的犯罪事实后,将他抓获,并于12月2

日移交给南京六合警方。

六合公安分局相关人士表示,由于警方还需要调查外围情况,案件详情暂时还不便透露。

律师说法

嫌犯不受追诉时效保护

胡强被抓后,许多村民议论,法律也讲究时效性,都过去20年了,公安会不会追究胡强的刑事责任了,至少不会重判。

北京市大成律师事务所南京分所律师项斌表示,《刑法》第88条规定:在公安机关立案侦查以后,逃避侦查或者审判的,不受追诉期限的限制。由于胡强在案发时已被公安机关确定为犯罪嫌疑人,并进行立案侦查,虽然他潜逃20年后才归案,却不受追诉时效的影响和保护。

(当事人系化名)

(叶先生线索费80元)

快报记者 赵守诚